

## **CHIARIMENTI**

Procedura telematica ASP (Consip) per l'affidamento della fornitura di Impianto di distribuzione di azoto allo spettrometro gamma Agata

## Determina n.1996 del 19/11/2020 C.I.G 8532458715

• DOMANDA 1: Buongiorno, chiediamo se è richiesto il DGUE degli eventuali subappaltatori, o se è sufficiente indicarli.

RISPOSTA: no non è richiesto il dgue dei subappaltatori E'sufficiente selezionare SI o NO alla domanda se l'impresa intenderà avvalersi o meno del subappalto

• DOMANDA 2: richiesta relativa all'offerta economica: nella vostra lettera d'invito viene indicato: "Nel caso di discordanza tra il prezzo indicato in cifre e quello indicato in lettere, è ritenuto valido quello espresso in lettere." Nella scheda componente economica in Mepa viene richiesto di inserire il prezzo complessivo e la percentuale di ribasso sulla base d'asta. Non c'è la possibilità di inserire l'offerta sia in cifre che in lettere. Confermate che l'offerta economica va inserita come richiesto in Mepa (prezzo complessivo in cifre e ribasso percentuale)

RISPOSTA: Si conferma che l'offerta economica viene inserita come richiesto in Me.pa

• DOMANDA 3: chiediamo se il pagamento del bollo da  $16,00 \in$  può essere assolto in modo virtuale oppure con l'applicazione di una marca da bollo da  $16,00 \in$ 

RISPOSTA: il pagamento del bollo da 16,00 € può essere assolto in modo virtuale

• DOMANDA 4: Vorremmo sapere perchè la dichiarazione sostitutiva necessita della marca da bollo da euro 16.

RISPOSTA: La normativa citata nella nota 1 della lettera d'invito ha previsto tale obbligo dell'imposta di bollo. Va comunque precisato che un recente interpello dell'agenzia delle entrate ha interpretato come non necessaria l'imposta di bollo in questa fase di gara. (AGENZIA DELLE ENTRATE - Risposta 05 gennaio 2021, n. 7)

Il Responsabile del Procedimento Dott. Jose' Javier Dobon Valiente







